
Innovativ

T-Jack – DAS Vier-Jahreszeiten-Tee
Der patentierte T-JACK ist DAS Vier-Jahreszeiten-Tee und  bietet in punkto Material, Handhabung und Komfort viele Vorteile gegenüber anderen Tees.

 Herkömmliche Tees aus Kunststoff, Holz oder Biomasse sind entweder nicht besonders haltbar oder beschädigen Schläger und Mähmaschinenmesser. Eine exakte Höheneinstellung ist bei den marktüblichen Tees nicht oder nur schwer möglich.

Leicht und Höhenverstellbar

T-JACK ist anders: durch das geringe Gewicht (2,4gr) und die besondere Ausführung bleibt der T-JACK in unmittelbarer Umgebung der Abschlagstelle und ist wegen seiner Form leicht wieder zu finden.

Die Knickkonstruktion erlaubt zudem ein individuelles und exaktes Einstellen der Höhe. Somit garantiert T-Jack immer die optimale Abschlagposition. 

Das Tee für jede Situation

Der T-JACK funktioniert auch bei extremen Bedingungen wie harter oder gefrorener Boden, lockerer Sand und unebenen Flächen, da kein Einstecken in den Boden erforderlich ist. 

Balsam für Ihren Driver
T-JACK ist schlägerfreundlich, da dem Driver beim Abschlag kein im Boden verankertes Hindernis entgegengehalten wird. Durch die ausgeklügelte Materialwahl bleibt die  Abschlagfläche des Drivers unversehrt. 

Aufteen – richtig bequem

Die Ballauflage ist mit  T-JACK aufgrund der vergrößerten Auflagefläche stark vereinfacht. Die perfekt auf den Golfball abgestimmte und genoppte Vertiefung nimmt den Golfball optimal auf und hält so die Position stabil.

Gut gebaut 

Der T-Jack ist zerlegbar, wodurch die T-Jack-Basis selbst als „Tee“ verwendet werden kann. Damit liegt die niedrigste Abschlaghöhe beim aufteen bei exakt 12mm. Die maximale Auftee-Höhe beträgt 50mm und erfüllt so alle Anforderungen des Amateur- und Profigolfers. Der T-Jack-Aufsatz ist bei Verschleiß ganz einfach austauschbar.

Features
• Stufenweise höhenverstellbar

• Exakte Höhenvorgabe

• Hightech-Kunststoff, daher sehr leicht

• Keine Kerbwirkung auf Schlägerfläche

• Fliegt nicht weit, deshalb leicht zu finden

• Standfest auch auf hartem oder losem Untergrund

• Modernes Design

Plakativ

Werbewirksam
T-JACK ist das ideale Giveaway für Unternehmen, Golfclubs/Golfhotels, Verlage u.v.m. Diese weltweit einzigartige Innovation garantiert hohen Aufmerksamkeitswert. Durch die besondere Technik und das außergewöhnliche Design sowie den intensiven Umgang beim Golfspiel mit dem T-Jack, hinterlässt diese Werbegeschenkidee bei Ihrer Zielgruppe bleibende Eindrücke. So ist T-JACK die willkommene Alternative zu vielen bereits abgegriffenen Werbemitteln im Golfsport. 

Raum für Ihre Botschaft
Die nahezu 13cm2 große Fläche der T-JACK-Basis bietet Platz für eine großzügige Bedruckung mit Ihrem Logo und Claim. Durch die Zweiteilung des T-JACK kann die Knickkonstruktion von der Basis abgeschraubt und ersetzt werden. Dabei bleibt Ihre Werbung lange Zeit erhalten, da die 

T-JACK Basis mit der Bedruckung immer wieder verwendet werden kann.

Flexibel
Die durchdachte Konstruktion des T-JACKs ist in zwei Teile zerlegbar. Dies ermöglicht eine hohe Anzahl von Zweier-Farbkombinationen aus einer umfangreichen Farbpalette und ist so Ihrem Corporate Design problemlos anzupassen. 

Features
• Patentierte Weltneuheit

• Prägnante Form – hoher Aufmerksamkeitswert

• Hoher Produktnutzen = positives Werbeumfeld

• Viele Farbkombinationen

• Günstiger Herstellungspreis

• Erreicht Ihre Zielgruppe auch in der Freizeit

• Großflächig bedruckbar (ca. 13cm2)

• Modernes Design
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T-JACK – genial überirdisch














